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Прокуратурой города Реутов рассмотрено обращение ООО «Ваш ломбард «Подмосковье-Реутов» о нарушении ООО «Ломбард Золотая вьюга» законодательства о потребительском кредите (займе).
В ходе проведенной проверки  установлено, что ООО «Ломбард Золотая вьюга» в холле торгового центра «Карат» по адресу: Московская область, г. Реутов, ул. Ленина, д.1а размещена реклама о возможности получения займа. Согласно указанной рекламе гражданам предлагается получить деньги на 20 дней под 0% «тариф пенсионный», при этом реклама содержит фирменное бренд ООО «Ломбард Золотая вьюга» - «Золотой экспресс»  .

Согласно, ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" установлено, что если реклама услуг, связанных с предоставлением кредита или займа, пользованием им и погашением кредита или займа, содержит хотя бы одно условие, влияющее на его стоимость, такая реклама должна содержать все остальные условия, определяющие полную стоимость кредита (займа), определяемую в соответствии с Федеральным законом "О потребительском кредите (займе)", для заемщика и влияющие на нее.

Частью 2 статьи 6 Федерального закона от 21.12.2013 N 353-ФЗ "О потребительском кредите (займе)" предусмотрено, что полная стоимость потребительского кредита (займа) определяется в процентах годовых по формуле:

ПСК = i x ЧБП x 100,

где ПСК - полная стоимость кредита в процентах годовых с точностью до третьего знака после запятой;

ЧБП - число базовых периодов в календарном году. Продолжительность календарного года признается равной тремстам шестидесяти пяти дням;

i - процентная ставка базового периода, выраженная в десятичной форме.

Таким образом, реклама, размещенная в газете «МЕТРО» не содержит всех необходимых условий, определяющих полную стоимость кредита (займа).

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ "О рекламе" рекламодатель несет ответственность за нарушение требований, установленных частями 2 - 8 статьи 5, статьями 6 - 9, частями 4 - 6 статьи 10, статьей 12, частью 3 статьи 19, частями 2 и 6 статьи 20, частями 1, 3, 5 статьи 21, статьями 24 и 25, частями 1 и 6 статьи 26, частями 1 и 5 статьи 27, статьями 28 - 30.1 настоящего Федерального закона.

В связи с вывяленными нарушениями ООО «Ломбард Золотая вьюга» законодательства о потребительском кредите (займе) прокуратурой города внесено представление о привлечении к дисциплинарной ответственности работников, допустивших нарушения законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Прокуратура г. Реутова

